

# 天干物燥, 谨防汽车自燃

## 车主慎装大功率电器

文/片 本报记者 李玉涛

9日、11日,本报分别曾以《两万元现金被毁司机头发烧焦》和《昨日又一辆轿车当街自燃》为题,对两辆车自燃进行了报道。三天之内两辆车葬身火海,给广大车主提了个醒。

记者采访了北京现代资深售后维修师傅王均堂,他认为汽车自燃多是由于私自改装电器所致,他提醒车主尽量不要私装大功率电器。



18日,北京现代山东路顺新店的工作人员正在对汽车进行保养维修。

### 原因 改装电器 易致自燃

提起汽车自燃,王师傅认为大部分跟改装电器有关,导致电路起火。

“很多车都会装上氙气灯、防盗器、音响、GPS,有的还会加大功率等等。”王师傅说,加装电器自然会破坏汽车原车路线,导致使用寿命缩短,会存在很大安全隐患。“很多安全隐患是发现不了的,等出问题就晚了。”

他告诉记者,此前一位车主到该店维修,经过排查发现,原因竟是其安

装的氙气灯线路接错了。“线路接正确都会有很多的安全隐患,更别说接错了。”王师傅说。

汽车老化也是导致车辆自燃的一个原因。

在车子使用几年之后,自身的电器线路开始老化。车内进入尘土等污染物,也可能腐蚀电线的绝缘层。如果车辆更换的绝缘电线不合格,使电线非常容易受到震动、腐蚀或局部高温影响而失去绝缘能力,造成短路起火。

据介绍,很多油改气的车,倘若不是经过正规的改装,在一段时间后,就

有可能出现漏气的情况,很有可能导致自燃。

他说,车内自燃的情况较少,但也不可忽视。倘若车内放置打火机等易燃易爆物品,或在车内吸烟,而车内易燃物品较多,就可能引起自燃。

### 提醒 定期检查 电路油路

王师傅提醒广大车主,要经常对车辆进行检查,防止油路、电路故障以及漏油、漏气等现象的发生。

“不是独立点火的车,要及时更换火花塞,防止因老化导致自燃。”王师傅提醒道。

他还提醒车主,尽量不要在车内放置易燃易爆物品,尤其是打火机。

“最重要的就是尽量不要私自安装大功率电器。”王师傅说,有的车主加装的东西都是不合格的,他们接触到的汽车,至少有80%的车主都加装了电器。

他提醒说,如果非要加装电器,最好选择正规的汽车维修点,在专业人士的指导下进行。

## 广汽丰田凌瑞奎山店巨惠抢购 2小时下17订单



本报讯 “车展巨惠提前,享疯狂抢购2小时”广汽丰田凌瑞奎山店巨惠专场于4月14日14:30—16:30激情启动。40多位客户参加了活动,2小时实现17个订单。

4月14日的广汽丰田凌瑞店展厅内热闹非凡,因为在这个展厅即将上演一场“团购狠给力”的团购大战,定车现场除了享受车型最低价外,随着客户订车数的增加,销售店还在最低价的基础上进行价格下浮,并且现场所有订车客户还有机会赢取现金大奖5000元,随着各车型团购最低价的出现让现场客户大呼惊喜。

据悉,本次活动是广汽丰田凌瑞奎山店为答谢日照车主对广汽丰田

的支持与关注而举办的,活动现场全系车型均有大幅优惠,凯美瑞更是以最低价钜惠广大车主,优惠的价格让现场客户再也按耐不住内心的激动,纷纷订购自己心仪爱车。同时为了让客户安心订车,活动现场所有订车客户签署《差价补偿协议》,保证低于车展最低价。

特优的团购价格,销售人员细致到位的服务,使得整场活动都在愉悦的气氛下进行。当天活动,共实现订单17个,活动结束后,仍有不少客户在与销售顾问进行洽谈,广汽丰田当天的成交量也创造了日照车市2012年中高级轿车的又一销售奇迹。

(本记)



**雪佛兰 CHEVROLET**

— 未来 为我而来 —

# 热爱我的热爱 我的雪佛兰在路上

## 2012雪佛兰“热爱之旅”全国路演 即将来到你身边!








**活动时间: 4月20日至4月22日**  
**活动地点: 日照会展中心**  
 活动详情请垂询:  
 0633 3987988

**2012雪佛兰“热爱之旅”全国路演活动盛大启程!**  
 现场有雪佛兰全车系展示,迈锐宝、科鲁兹等车型的过瘾互动,更有雪佛兰现场缤纷好礼等您赢取!(路演现场购车厂家直补20万!详询当地经销商)马上叫上亲友,一起前往现场体验雪佛兰全车系的魅力吧!